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216 Ty, — OnCpaTUBINIE MaC, XB.:
To — ac 0BCTY rOBY BAHIS POSONOFO MicLs, X
Ty — HAC NCPEPB. XB:
Tort ) — BCTAHOBACHA HOPMA ITYIHOFO HACY. XB.
SAkiuto 4ac 0GCTYrOBY BAMIA POGONONO MICLS | MAC NCPCPB BUPIACHi
HOPMATHBAM Y BIACOTKAN 10 43CY OMCPATHBHOI POGOTH, TOI HOPAMA Ty -
HHOTO MaCY BUSHIMAETLCH 3 (POPAY-I0K0:

Tor = (Mo + T - (1 + Lot mex oy %)
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€ e L. Ly — BIANOBIAHO HOPMATHBM YACY OPrAHI3ALINOID. TEXHI-
HOrO OGCTY TOBY BAHHA | NCPCPB ¥ BLCOTKA 10 ONCPATHBHOTD 4ACY .

K110 4aC OOCTY TOBY BAHIA POGOMOFD MICLDI | 4AC NCPCPB BCTAHOBACHi
¥ XBIIMHAX Ha OAMHMLIO MPOTY KLU, TO HOPAA WITYNMHOFO HACY POIPANOBY -
erien 3a (popanromo:

T = To + Ta+ Too + Too + Ty 79)

¢ T, — ocHOBHHMH (TEXHOTOTIHMH) Hac. XB./uT.
T, — 20MOMIAHHI 4aC (HC NCPCKPHBACTHEA OCHOBHHM MAUIHHHHN 40~
coM), XB./wT.;
T, — 4aC OPraHizaUiHiHOrD OBCTY FOBY BAHNS. NCPEPIANOBINMIA HA O~
HHLBO MPOY KT, XB./WIT.

T,, — 4AC TEXHIMHOrO OGCTY rOBY BAHHS, NEPCPANOBANHMIE HA OTUHMIIO
POy KL, XB./WIT.
T ep = HAC NCPCPB, NCPCPAXOBAHMI HA OAMHMLIO MPOIY KUIL, XB./WUT.

Hopa 4acy Ha napTito 1CTancii a6 BUPOGIB BHIHANACTLCH 2 (hopAy -
010:

Toap = Ture * 0+ Tip (7.10)

A€ 0 — BeAMMHHA NAPTIT AeTATCH 960 BUPODB. T
T,... — NLArOTORYO-3KTIOMHMIA HAC D MAPTiFO ACTAICH, XB.
HOpa KaThKky TLIHHOTO 4ACY Ha BUPIG 300 JCTATH POIPANOBY ETECH 30
popny-0i0:
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HOp\a BHPOGITIY 32 OIMHHIIO HaCY BHGHANAETHCA B WITYKAX OIHAKO-
Bix BHpOBiB 32 doprYT0R:
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e N, — HOPMa BHPOGITKY 33 OIMHHLIO HaCY, WIT..
T, — poGousii wac. x
T, — HOPMA WITYHHOTO 4aCY., XB.
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e T — wac. 32 AKMi POIPAXOBYCTHSA HOPMA BIHPOGT

— MO 4ACY OBCTY TOBY BAHMS, FOL
HOp\A “HCCTRHOCT POGITHHKIR, NOTPIGHIX 118 OOCIYTORYBANIS O
HOTO 200 ACKLTLKOX ArPCraTiB POIPAXOBYETHEA 32 (POPAMYI0IO:
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